Beste voornaam van de leerling,

We hebben je HPG-portfolio opnieuw gelezen en zijn blij dat we je kunnen uitnodigen voor het honoursgesprek. Het gesprek is de laatste stap in de afronding van je HPG-traject. Met andere woorden: je bent op zich al geslaagd, maar je moet nog wel het honoursgesprek met ons voeren.
We nodigen je dan ook met plezier uit voor het honoursgesprek op dag en datum. Het gesprek vindt plaats om tijdstip. De locatie krijg je nog via je begeleider te horen. We sluiten de gesprekken af met een feestelijke ceremonie om xx uur. 
Je begint het honoursgesprek met een korte presentatie van maximaal 5 minuten. Je mag zelf bepalen hoe je presenteert en waarover het gaat. Dat mag over de inhoud gaan, maar ook over het proces. Bijvoorbeeld: “Waarop ben ik het meest trots?” “Wat hield mijn project in?” “Wat is voor mij het belangrijkste dat HPG heeft opgeleverd?” 
Na jouw introductie voeren we met jou een gesprek over het proces dat je de afgelopen drie jaar hebt doorlopen, over de groei die je hebt doorgemaakt. Het honoursgesprek duurt 30 minuten.
Veel succes met de voorbereiding van het gesprek!
Hartelijke groet van je examinatoren,

Voornaam + achternaam examinator 1 (e-mailadres)
Voornaam + achternaam examinator 2 (e-mailadres)


